A Majority of the Public in the US and China Support the Paris Agreement
and the Transition to Clean Energy, New Survey Findings Show

Nearly All Chinese Support China’s Participation In the
Paris Climate Agreement
- Three in four Americans support U.S. participation -
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With Trump Announcing He Will Pull Out of the Paris Agreement, Nearly
All Chinese Support China’s Continued Participation;
Nearly Two in Three Americans Oppose Trump’s Decision
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President Trump recently announced he will pull out the Paris Agreement.
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More than Nine in Ten Chinese Think
Global Warming is Happening

- Seven in ten Americans think so -
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Two in Three Chinese Think
Global Warming is Mostly Human Caused

- More than half of Americans think so -
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Eight in Ten Chinese Are Worried About Global Warming

- More Americans are “very worried” -
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How worried are you about global warming?
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Chinese and Americans View Global Warming
As a More Distant Threat

Global warming will harm...
100%

75%
50%

31%
25% ModAmt

0%
You and You Peoplein  People in Future  Future
your family personally China  theUs. generations generations
= - = =
How much do you think global warming will harm...? T tnge @
China, August 2017 (a=4,025); United States, October 2017 (a=1,140) Communication ‘»

Media advisory and for the full survey reports, please contact:
re China survey binbinwang@pku.edu.cn, (86) 138-1037-7810 ; Ivmei_amy@sina.com;

re U.S. survey Anthony.leiserowitz@yale.edu or lisa.fernandez@vyale.edu




